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Перечень компетенций, формируемых дисциплиной: 

Код компетенции Содержание компетенции 

ОПК-2 Способен осуществлять сбор, 

обработку и статистический 

анализ данных, необходимых для 

решения поставленных 

экономических задач 

ОПК-6 Способен использовать 

современные информационные 

технологии и программные 

средства при решении 

профессиональных задач 

 

ОЦЕНОЧНОЕ СРЕДСТВО 

(тестирование) 

1. Образом множества (−∞; 0]  при отображении 𝑦 = 𝑒𝑥 + 1 является: 

1) (−∞; 2] 

2) [1; 2] 

3) (0; 2] 

4) (1; 2] 

2. Функция, график которой изображён на рисунке  

 
задаётся уравнением: 

1) 𝑦 =
1

2
𝑐𝑜𝑠𝑥 

2) 𝑦 =
1

2
𝑐𝑜𝑠2𝑥 
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3) 𝑦 =
1

2
𝑐𝑜𝑠

𝑥

2
 

4) 𝑦 = 𝑐𝑜𝑠𝑥 

3. График нечётной функции симметричен относительно... 

1) оси ординат 

2) оси абсцисс 

3) начала координат 

4) биссектрисы III координатного угла 

4. Задано множество точек на числовой прямой: а=1,2, в=2, с=2,3, d=0,5, 

е=-0,01 и f=-1,3. Тогда количество точек этого множества, 

принадлежащих  𝜀 -окрестности точки х=1 и 𝜀=1,1, равно 

1) 4 

2) все 

3) 3 

4) 2 

5. Мера плоского множества, изображенного на рисунке, 

 
равна... 

1) 24 

2) 32 

3) 20 

4) 36 

6. Произведение комплексного числа z=4-3i на сопряжённое число  𝑧̅  равно:  

1)16-9i 

2) 5 

3) 25 

4) 8-6i 



7. На рисунке представлена геометрическая иллюстрация комплексного 

числа 𝑧 = 𝑥 + 𝑖𝑦 

 
Тогда тригонометрическая форма записи этого числа имеет вид... 

1) 2√2(𝑐𝑜𝑠
𝜋

4
+ 𝑖𝑠𝑖𝑛

𝜋

4
) 

2) 3√2(𝑐𝑜𝑠
3𝜋

4
+ 𝑖𝑠𝑖𝑛

3𝜋

4
) 

3) √2(𝑐𝑜𝑠
3𝜋

4
+ 𝑖𝑠𝑖𝑛

3𝜋

4
) 

4) 3(𝑐𝑜𝑠
3𝜋

4
+ 𝑖𝑠𝑖𝑛

3𝜋

4
) 

8. Предел  𝑙𝑖𝑚
х→∞

5х−6

3х+2
  равен.... 

1) -3 

2) ∞ 

3) 0 

4) 
5

3
 

9. Формула первого замечательного предела равна: 

1) 𝑙𝑖𝑚
х→0

𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑥
= 1 

2) 𝑙𝑖𝑚
х→∞

𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑥
= 1 

3) 𝑙𝑖𝑚
х→0

𝑠𝑖𝑛х

х
= 0 

4) 𝑙𝑖𝑚
х→∞

𝑠𝑖𝑛х

х
= ∞ 

10. Предел 𝑙𝑖𝑚
х→∞

(
х+5

х+2
)х−1равен... 

1) e-3 

2) 1 

3) 3 

4) e3 

11. Точка разрыва функции  



𝑓(х) = {
4 − х2, если х ≤ −1

2 − х, если − 1 < х < 2
2х − 5, если х ≥ 2

 

равна.... 

1) 3 

2) -1 

3) 2 

4) 0 

12. Значение производной функции 𝑦 = 𝑒х2
в точке х0=1 равно.... 

1) 2е 

2) 1 

3) е 

4) 2е2 

13. Вертикальной асимптотой графика функции  𝑦 =
5х−6

3х+2
  является 

прямая... 

1) х =
6

5
 

2) х = −
2

3
 

3) 𝑦 =
5

3
 

4) 𝑦 = −3 

14. График какой функции на всем отрезке [а; b] одновременно 

удовлетворяет трём условиям: y>0; <0; <0? 

 

 
1) только II и IV 

2) только I и III 

3) только III 

4) только IV 

15. Значение функции  𝑦 = √х  в точке х0+∆х можно вычислить по формуле:  



1)√х0 + ∆х = √х0 +
1

2√х0
∙ ∆х + 0(∆х) 

2) √х0 + ∆х = √х0 −
1

√х0
∙ ∆х + 0(∆х) 

3) √х0 + ∆х = √х0 −
1

2√х0
∙ ∆х + 0(∆х) 

4) √х0 + ∆х = √х0 +
1

√х0
∙ ∆х + 0(∆х) 

16. Если u=ln(3х-y2+2z3), то значение  𝑢𝑧
′   в точке М0(1;0;1) равно.... 

1) 5 
 

2) 
1

5
 

 

3) 
6

5
 

 

4) 
3

5
 

17. Градиент скалярного поля u=3xz+2yz+y в точке А(-1;0;1) имеет вид... 

1) 3𝑖 − 3𝑗 + 3𝑘⃗⃗ 

2) 3𝑖 + 3𝑗 − 3𝑘⃗⃗ 

3) 3𝑖 − 3𝑗 − 3𝑘⃗⃗ 

4) 3𝑖 + 3𝑗 + 3𝑘⃗⃗ 

18. Приближенное значение функции z=f(x,y)=√𝑥2 + 𝑦2 в точке А(2,95; 

4,04), вычисленное с помощью полного дифференциала, равно.... 

1) 5,001 

2) 5,02 

3) 5,062 

4) 5,002 

19. Интеграл ∫
𝑑х

1−3х
 равен  

1) -3ln|1 − 3х|+с 

2) −
1

3
ln|1 − 3х|+с 

3) −
1

(1−3х)2
+ с 

4) ln|1 − 3х|+с 

20. Интеграл∫
𝑑х

√25−х2
 равен... 

1) arcsin
𝑥

5
+ 𝑐 



2) 
1

5
arcsin

𝑥

5
+ 𝑐 

3) 
1

25
arcsin

𝑥

25
+ 𝑐 

4) arcsin
𝑥

25
+ 𝑐 

21. Для нахождения интеграла∫
𝑑х

х∙(х2+1)
 подынтегральную функцию можно 

представить в виде суммы дробей... 

1) 
А

х
+

В

х−1
_ +

С

х+1
 

2) 
А

х
+

В

х2+1
 

3) 
А

х
+

Вх+С

х2+1
 

4) 
Ах+В

х
+

С

х2+1
 

22. Определённый интеграл ∫ (2х2 − 2х − 7)
1

0
𝑑х равен... 

1)−8
2

3
 

2) −7
1

3
 

3) 6
1

3
 

4) 7
2

3
 

23. Площадь фигуры, изображённой на рисунке 

 
определяется интегралом... 

1)∫ (х3 − 1)𝑑х
1

0
 

2) ∫ (х3 + 0,5)𝑑х
1

0
 

3) ∫ (1,5 − х3)𝑑х
1,5

0
 

4) ∫ (1 − х3)𝑑х
1

0
 

24. Несобственный интеграл ∫
𝑑х

1+х2

+∞

0
 равен... 

1) 0 

2) 
𝜋

2
 

3) - 
𝜋

2
 



4) расходится 

25. Повторный интеграл ∫ 𝑑х
4

1
∫ (х − 𝑦)𝑑𝑦

6

0
  равен... 

1) -9 

2) -39 

3) -46,5 

4) 24 

 

 


